

**QUARTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL 002 2018 SED**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado do Edital 002/2018/SED do Município de Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna público as RETIFICAÇÕES, nos seguintes termos:

**LOCAIS E HORÁRIOS DE PROVAS**  
**EDITAL - 002/2018/SED POLOS**

**ONDE SE LÊ:**

NO CARGO DE:

AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS

11	Anaí Cristiane Pedroso dos Santos	NÃO	DEFERIDO
59	Jeferson Mendonça Clastodoni	NÃO	DEFERIDO

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL PIII

109	Carmem Lúcia Purin	NÃO	DEFERIDO
165	Daniela Rigon Posser	NÃO	DEFERIDO
397	Lúcia Zancheta Pernambuco	NÃO	DEFERIDO

**LEIA SE:**

NO CARGO DE:

AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS

44	Anaí Cristiane Pedroso dos Santos	NÃO	DEFERIDO
59	Jeferson Mendonça Mostardeiro	NÃO	DEFERIDO

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL PIII

109	Carmem Lúcia Purin	SIM	DEFERIDO
165	<del>Daniela Rigon Posser</del>	NÃO	DEFERIDO
397	Patricia Zancheta Pernambuco	NÃO	DEFERIDO

**INCLUI SE :**

NO CARGO DE:

AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS

Daniela Rigon Posser	NÃO	DEFERIDO
----------------------	-----	----------

AUXILIAR DE APOIO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL

99	Chaiana Madalena C. Angélica	NÃO	DEFERIDO
----	------------------------------	-----	----------

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

72	Ana Paula Tolentino Claudino	NÃO	DEFERIDO
----	------------------------------	-----	----------

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL

638	Andreia Weinrich	NÃO	DEFERIDO
639	Anaí Cristiane Pedroso dos Santos	NÃO	DEFERIDO

Balneário Camboriú, 05 de dezembro de 2018.